

节日使者 Marcos Vinals Bassols

安娜 / 文 小丫 / 摄

设计4D水幕装置艺术展

这不，“印象水际”别克昂科威装置艺术展在梅陇镇广场开幕，Marcos Vinals Bassols 通过变幻莫测的水幕形态与声光电等科技手段的巧妙融合，为现场观众奉献了一场美轮美奂的4D水幕装置艺术。在 Marcos 天马行空的创意之下，这次“印象水际”装置艺术被设计成一个四面由水幕组成的立体空间，每一面的水幕均由无数股独立而细密的水流组成。采用德国 Aquascript 的全球领先技术，水幕中每一股水流的下落时间和流量都能被精确控制，利用水流之间的落差组成形态各异的瀑布，呈现出各种文字和图形。同时配合声、光、电的应用，在水幕立方体内打造出奇幻的4D艺术空间，身处其中，就好像置身于环绕瀑布的中央。更令人惊叹的是，通过首创的人体感应互动水幕装置，舞者们随音乐在水幕中曼妙起舞，在穿梭的瞬间，水幕会自动感应舞者，确保舞者不被淋湿。

在整个表演过程中，全新别克昂科威置于水幕立体空间之中，与水幕映射的4D影像交相辉映，呈现艺术而神秘的视觉效果。说起自己在香榭丽舍大街上的圣诞灯光装置，和这次的水幕装置，Marcos 觉得两者其实区别很大，“一个是香榭丽舍大街上的装置艺术，它是在3公里长的大道上，有200棵装饰树和200盏灯，有一个舞台的造型。这次‘印象水际’装置艺术展是通过首创的人体感应互动水幕装置，通过变幻莫测的水幕形态与声光电等科技手段巧妙融合，所呈现出来的艺术效果。不过这两者都有相同的气氛。”对于自己的作品，Marcos 显得很满意。

体内有艺术细胞

早在1993年前后，Marcos 已经在舞台戏剧领域独树一帜。

享誉欧洲的多媒体装置艺术大师 Marcos Vinals Bassols 似乎跟节日特别有缘分，他曾在2010年到2014年，连续四年受邀为法国巴黎政府在香榭丽舍大街设计大型圣诞灯光装置。而这一次圣诞节前，他为上海的时尚及艺术爱好者打造了一场让人叹为观止的4D水幕装置艺术。



幅，充分展现了他卓越的布景设计才能。他的第一个概念设计成就了《伊沃娜·勃艮第的公主》这部戏剧巨作，还一举折桂布鲁塞尔戏剧大奖。而对于他本人来说，艺术的“成功”可能还要更早，Marcos 说：“我从小非常喜欢用小东西进行自我创造，我会用一些图片、塑料做一些小东西，我觉得我的体内是一直有艺术细胞在的，现在我做装置艺术25年了，找到商业化的方法，不再是以前的一些小打小闹了。”

这是 Marcos 第三次来中国，第一次是去北京的低碳公园参加一个鸡蛋艺术展。对于一个每天满世界飞的艺术家，Marcos 早已当自己是一位世界公民，他喜欢用照片记录每天遇到的事，放在自己的手机里，就像一种收藏，“作为一个艺术家最重要的就是用大脑的创造，然后通过手画做出来，我在乎的是想法，重视的是带给我灵感，我手机里面有这么多的照片，这就是我的收藏。对于我这样设计东西的人来说，信息就是我的精神食粮，我每天浏览网站，接收大量的信息，通过信息的消化产生出灵感，创造一些新的东西出来。”Marcos 一边说一边给我看他手机里的照片，其中还是在北京参展时的那个鸡蛋造型的装置，是一个木头做的鸡蛋，外面一直会改变颜色，还有蒸汽往外散，人可以走进去，里面还会有一些轻音乐的播放。家乡在西班牙的 Marcos 对于自己的几位前辈艺术家都非常欣赏，“我喜欢毕加索，也喜欢达利的小胡子，我是一个世界公民，并不会说我最喜欢的就是西班牙的艺术家，我是公爱的，很多艺术家我都是非常的欣赏。我最喜欢英国的戴米·贺斯特，他是一个当代艺术家。

我还很喜欢一个冰岛装饰艺术家 奥拉维尔·埃利亚松……”看着 Marcos 说话时夸张的手势，感觉自己也被感染到了。



音乐剧《完美之作》开放体验课

音乐剧演员到底是怎么演戏的？相信这是很多人好奇的事。目前，音乐剧《完美之作》剧组开放排练现场，导演叶逊谦组织全体演员和部分学员，展开了一场以“‘作’出创意”为主题的公开体验课，灵感的碰撞和表演的比拼，令在场观众也跃跃欲试。“一根线可以代表很多，

可能是一条界限，也可能是某个物品，但它们都能形成一个故事，那么怎么样能‘作’出创意呢，就是我们今天玩的主题啦。”这场极具创意的排练，让观众在感受戏剧表演独特魅力的同时，也理解了创意和表现力对表演的重要性。该剧将在12月24日正式首演。

情景组合帮潮人选衣



你平时是如何挑选适合自己的衣服的？看杂志？照镜子？这些现在都已经OUT了！而情景选衣正当时。什么是情景选衣？就是在特定的场景里让你看到衣服被穿着的效果，比如家中、客厅等。优衣库姐妹牌GU近日在中国开设第二家专门店。全新的卖场设计风格简约时尚，全新的货架，陈列清晰舒展，人们在舒适地选购各式各样的产品之余，也可以感受到愉快轻松的心情体验。更特别的是，同时店内集结了今季最新、最时尚的潮品，还通过情景组合的方式进行搭配演绎，为人们提供丰富的穿搭方案，人们在此可以享受到与潮品最近距离的接触，真实的感受、触摸、挑选、试穿等赏心悦目的体验。

最幸福的公益集市

不久前，“乐淘嘉年华”幸福义卖集市拉开帷幕。50辆德高巴士车身作为此次活动的媒体资源，全城宣传这一场爱心义卖活动，利用巴士媒体覆盖优势，吸引更多的人关注“乐淘嘉年华”，参与到公益的阵营中。本次活动为期两天，结合了十六家民间公益组织、四十家爱心支持机构和来自各行各业八百多人的志愿者团队，秉承“捐一件、买一件、举手之劳做公益”的零负担公益理念，通过义卖、拍卖的形式来为十六个公益项目募集资金；值得一提的是，活动当天，还有



一群4—12岁的小小志愿者组成了快闪小分队，载着满满的爱心乘坐巴士到达八佰伴广场进行了一场歌舞快闪秀，小朋友载歌载舞为我们的公益集市摇旗呐喊，引爆公益快闪高潮。

盖瑞普莱尔举办慈善邀请赛

不久前，盖瑞普莱尔慈善邀请赛拍卖晚宴在上海举办。晚宴以慈善为主题，通过竞拍珍贵高尔夫物品、珍稀古董艺术品等物品的方式，为普莱尔基金会进行募捐。当天，活动主办方、高尔夫界的传奇人物，盖瑞普莱尔也特别出席，他说：“虽然我在高尔夫球场上实现了比我理想还要多的成功，但我依然将普莱尔基金会和普莱尔慈善邀请赛拍卖晚宴的持续举办视为我人生中最重要、最充实的成就。”他还在现场呼吁大家一同为需要帮助的人群献出一份爱心。“未来的力量掌握在孩子们的手中。当你发现有机会回馈这个世界，放手去做



关爱流浪宠物网上爱心竞拍

为了提倡对城市流浪宠物的领养，唤起更多人的领养意识，逾1000件限量制作的 Think Adoption 吉祥物——旺财宝宝公仔在闻闻窝宠物社区官方启动了网络公开竞投，影视明星胡歌、张庭，歌手李泉、卓文萱，

VJ 李晨等一众艺人也加入了爱心接力活动，纷纷为旺财宝宝签名义卖。让善念融入浪漫美妙的圣诞节。拍卖所得将全数拨捐 Think Adoption，用于对流浪动物的帮助。据悉，本次网上拍卖将于12月15日结束。